降息后楼市逐渐回暖 不少购房者动脑筋 包装首套房 贷款中介"变身 房贷专家"招徕客户

中国指数研究院7月2日发布的最新报告认为 在货币 政策微调的背景下 购房者买房意愿逐渐加强 6月百城住 宅均价9个月来首次止跌。而降息一个月以来,由于首套房 贷利率有宽松迹象,也有不少购房者开始动脑筋把非首套 房包装成首套房以享受利率优惠", 贷款包装公司"的咨 询量也节节攀升,一些自称 房贷专家"的贷款中介在论 坛上颇有市场。

本报记者 周喆

余儒文 绘

"不管名下有几套房, 都可以做到首套 85 折

昨天,记者以购房者身份联系了一位 自称专门从事"首套房包装"的贷款中介,对方给出的条件相当诱人"只要夫妻 双方有一方无贷款记录的,不管名下有几 套房,贷款首套利率都可以做到85折,贷 款的成数6成以内;如果夫妻双方加起来 有多套贷款记录 ,只要其中一方只有一套 贷款记录,如果贷款金额超过100万,首套 利率也可以打85折,贷7成以内。"不过他 强调,夫妻双方必须有良好的工作收入, 且贷款的房子房龄需在10年以内。

这些自称 房贷专家"的贷款中介在 些购房论坛上相当有市场 只要开个帖 号称 为购房贷款者答疑",就能吸引来 不少回帖者。回帖中有把家庭情况和购房 条件一五一十写出来的,也有争相问 专 家"讨要联系方式的。而在 包装"的费用

方面 因为 多一层关系多一份费用"这 些 专家"们也争相表示自己 有渠道", 能够 以最直接的渠道搞定贷款"。一位 贷款专家 "表示,自己的收费标准大约 是房款的0.5%。

为获利率优惠,

不惜 重返单身

在论坛上,很多与 做首套"有关的帖子里",离婚"是一个出现频率相当高 的词。比如,有网友发帖问": 房子在老公 名下,贷款已还清。当时老公办了组合贷 款,我用公积金冲商贷,我们现在这套卖 掉再买房 能办成首套85折利率吗?"一位 自称 房贷专家"的网友给的回复是": 用 -个人做 ,可以做成首套的 ,但产证只 能上你一个人名字。需要用离婚来做。

记者了解到,自从首套房的贷款利率 重现折扣后", 假离婚"就成了一部分不 符合首套房的刚需者 曲线救国 "获得优 惠的手段。这不是什么新鲜事了,"一位 房产中介告诉记者,自己上个月做的一个 类似的单子就是一对改善性需求的小夫 妻,为了获得85折房贷,两人先是办了离 婚 在放款之后又顺顺利利去复婚了",没 有什么问题,很多人都这么操作的。"

这位房产中介给记者算了一笔账:如 果一套200万的房子,做成首套房 3成首 付 利率打85折 :而以二套房计 .首付6成 利率1.1倍。两相比较,仅首付就能省下60 万元 ,而后者的利率更是前者的1.3倍。

不过,也有业内人士表示",包装首套 房"并没有传说中这么容易。 现在房贷 的难度,政策不断在变化,不要以为去民 政局离个婚就可以贷首套。"一位自称资 深的贷款中介说 ,关键还是 要看是不是 有渠道",且有些银行规定,离婚不满3个 月不算首套房。因此",不用离婚就能办首 套",也成了一些中介用来吸引客户的颇 为有效的广告词。

》财经速递

会计机构发布调研报告 A股下半年 ₽○预计超1000亿元

本报讯 记者 沈梦雪 徐可奇 昨日, 安永会计事务所与普华永道同时发布了 对2012年上半年IPO市场回顾及全年展望 的相关报告。在安永的调研报告中显示, 2012年上半年港交所、深交所、上交所的 IPO宗数和融资额都较去年同期减少、内 地A股市场上半年虽然仍然活跃,但集资 额同期下降58%

安永审计服务合伙人唐嘉欣称 ,受证 监会发布的一系列新政影响 A股新股发 行平均市盈率与平均发行价格双双下 降,新政后上市的新股共有27只,新股平 均发行市盈率31倍。从2012年上半年A股 市场的IPO宗数和融资总额来看,新股发 行虽然仍旧保持活跃,但比去年同期显

同时,普华永道也统计表示,半年沪 深股市IPO共计105家,融资总额775亿 元,相比去年同期分别下降38%和56%。 值得注意的是 上半年IPO市盈率有所降 低,不仅在上海A股,而且在深圳中小板 和创业板的IPO中。超过40倍的情况大幅 降低。

而对于下半年的A股市场,普华永道 预计2012年全年沪深股市IPO将达到200 至250家,融资额会达到2000亿至2500亿 元,其中A股在今年下半年IPO的规模预 计超过1000亿元。

安永方面也保守预计 2012年下半年 A股IPO将继续保持活跃,但是全年融资 额将低于2011年。其报告显示,目前已有 数个大盘股通过审批或在为近期上市做

大都会人寿 举办少儿比赛

本报讯 记者 徐可奇 中美联泰大 都会人寿保险有限公司近日举办少儿绘 画比赛,参赛选手分为5-10岁幼儿组和 10-15少儿组两个组别。据悉,本次比赛 将于7月1日正式拉开序幕,初赛阶段以 未来的地球"为主题,题材不限,表现 手法不限,旨在鼓励小选手们充分发挥 想象力,以自己奇思妙想勾勒出心中的

作为全球领先的金融机构,大都会 人寿一直关注本地少年儿童的成长和发 展,自2006年以来已经推出了多款优质 的教育保障产品,在业内获得普遍认可。 组委会表示希望借助比赛,鼓励孩子们 充分发挥想象力和创造力,启发他们的 绘画潜能,同时借助大都会人寿的社会 影响力,为参赛选手搭建专业的学习和 交流平台。

央行大规模逆回购1430亿 市场预测降准窗口将打开

本报讯 记者 周喆 昨日央行在公开 市场进行了1050亿元14天期和380亿元7天 期两笔逆回购操作,向市场共注入了1430 亿元流动性。分析人士称 逆回购的主要目 的是缓解目前市场资金紧张局面 减轻5日 银行准备金缴款的压力,从市场资金面情 况来看 降准的窗口可能再次打开。

据了解,昨日进行的两笔逆回购操 作,其中7天期规模为380亿元,中标利率 3.95%;14天期规模为1050亿元,中标利率 4.10% 较上周下降5基点。另外,上周央行 已经进行逆回购,此后资金面小幅回缓, 同时带动各期限收益率出现一定幅度的 回落 短期内缓解了市场紧张 但分析人 士认为资金面紧张的趋势还将延续甚至 加剧。

交通银行金融研究中心高级研究员 鄂永健指出,逆回购是一个临时性的措 施 主要目的还是考虑到流动性总体比较 紧张", 从资金面来看, 当逆回购集中到期 之时 资金集中回笼 将再次造成流动性 紧张 届时很有可能再次降准。

现在资金面还是总体偏坚 这和外 汇占款的变化有很大关系 最近几个月外 汇占款都保持低迷的态势。"鄂永健说。 他指出,另一方面的原因是,每到季末银 行的资金面总是相对紧张,为了满足存贷 比的考核要求,银行都会想方设法拉存 款", 之前将资金拆出的银行现在也不想 拆出了,都想把资金留下来,那么利率就

另外 7月9日国家统计局将公布6月 份经济数据,市场普遍预测CPI将回落至 3%以下,并且很可能跌破2.5%,似乎也暗 示近期存款准备金将迎下调。光大银行首 席宏观分析师盛宏清预计,在7月份宏观 数据出台后或将有一次降准与降息的组 合政策出台 ,因为有必要通过 双降 "组 合政策释放流动性, 引导长期利率下行促 讲投资。

不讨 在新增贷款量方面 交行金研 中心认为6月新增信贷规模环比将明显扩 大,可能过万亿。这一方面,是因为项目审 批加速和贷款基准利率下调会带动信贷 需求回升 ,另一方面是由于季末存款明显 增加 ,银行存贷比约束缓解 ;而为了半年 业绩考虑,银行也倾向于多放贷。加之为 稳增长",监管部门似也鼓励银行适度 加快信贷投放。此外,由于项目审批提速 对贷款需求的带动作用将进一步显现 房 地产成交量回升对个人贷款的拉动也会 逐步显现 加之准备金率还可能适度下调 提高银行可用资金能力 银行信贷投放能 力增强 未来信贷增速还将缓步回升。

人民币汇率中间价

人民币	中间价
100美元/人民币	631.78元
100欧元/人民币	794.97元
100日元/人民币	7.9481元
100港元/人民币	81.447元
100英镑/人民币	991.33元
100澳元/人民币	647.57元
100加元/人民币	621.46元

数据来源:中国人民银行